保全代收包裹「每件100元」 網傻眼:那繳管理 費幹嘛

TVBS 新聞網 TVBS 林保宏 2021 年 7 月 26 日

現代不少人都住在電梯大樓,一般而言通常都會設置管委會,住戶通常每個月都會繳交管理費,運用在社區個公設運作和支付管理員薪資,通常也會享有管理員代收包裹、倒垃圾等福利。但最近卻有網友分享,他家社區竟擬決議「管理員代收包裹每一件加收100元服務費」,這讓他質疑很不合理,分享一出也引發網友們氣憤難耐。



有網友分享自家社區管委會決定,管理員每代收包裹1件就多收100元。(圖/翻攝自爆料公社公開版)

原 PO 在臉書社團「爆料公社公開版」發文並分享照片,管委會在電梯口貼了張字條,上頭寫著,「開會擬決議:管理員代收包裹每一件加收 100 元服務費,將由投票決多數決通過」。這個公告讓他忍不住直呼,「請問這樣是合理的嗎?」

該篇分享一出,立刻引發網友們熱議,絕大多數人都直呼不合理;有人就質疑,「那管理費用去哪裡了?」還有網友認為代收一件就收100元,「太誇張,代收比運費還好賺捏!誰要當貨運司機,都去當管理員就好了啊,那平常繳管理費是幹嘛的?」

還有網友建議,管委會那些投票名單最好亮出來,以示公正;甚至還有人幫忙計算, 「假設一天平均150件包裹=15000*30天=450000*12=5400000,我也要來當管理員」。